

## 管文新带队检查春节前安全工作时指出 做好消防安全工作 确保群众安全出行

记者 李兆葵

本报讯 为切实做好春节期间安全工作,1月16日,县委书记管文新带领公安、消防、交通等相关部门负责人开展春节前消防和交通安全大检查。县领导王欣东参加。

管文新一行首先来到森林网咖、太平洋百货等地开展检查。每到一处,都详细了解各场所的疏散通道、安全出口、消防车道是否畅通,灭火器、疏散指示标志、应急照明灯等消防设施是否配备齐

全且保持完好有效,尤其对各场所消防值班控制室的人员在岗在位情况、消防安全巡查情况、消防安全管理情况及员工对消防安全知识的掌握情况等内容进行了重点检查。管文新要求,春节即将来临,各人员密集场所尤其要做好消防安全工作,必须确保每名员工掌握消防安全知识,在发生安全事故时,明确第一任务是做好疏散引导工作,把生命安全放在首要位置。

随后,管文新还走访了客运中心、

104国道事故多发地段及白鹤镇春运检查站。他强调,客运车辆的本质安全管理工作是保障群众出行安全、畅通的根本,一定要加强对车辆技术状况的检查,杜绝车辆超速超载,切实提高运输从业人员的安全意识;进一步明确各岗位职责,完善安全管理制度,确保各客运车辆安全出行。要加强新建道路的执法检查,完善道路交通设施和警示标志,加强交通安全知识宣传,保障群众出行安全,过一个欢乐祥和的春节。

## 管文新在调研城建、交通项目建设时指出 科学谋划 有序建设

记者 张璐

本报讯 1月13日下午,县委书记管文新带领县相关部门负责人,实地调研我县部分城建、交通项目建设。在调研时他强调,城建、交通项目建设在我县推进裂变跨越发展中起着重要作用,我们要围绕产业发展,科学谋划、有序建设,正确处理好城市发展与经济社会发展的关系。县委副书记、代县长潘军明,县委常委王欣东参加调研。

当天,管文新一行先后来到南屏公路、赭溪区块等地,详细了解我县城建、交通项目建设进展情况,研究下一步工作。

在随后召开的座谈会上,管文新指出,城建、交通项目起着凸显我县区位优势,加快裂变跨越发展的重要作用。面对党代会提出的“拉高标杆、争先进位,高品质建设‘小县大城’,高水平全面建成小康社会”的目标,我们必须加快基础设施建设,围绕产业发展,做好城建与交通项目,处理好城市发展与经济社会发展的关系。

管文新强调,要实实在在地谋划项目,实施项目,推进项目。立足实际,精心组织、科学研究项目必要性、可行性,做好前期工作。要突出经营城市、培育产业,着力做好重点区块包括新城的形象打造、老城的有机更新,形成现代与历史交相辉映、城市和合圆融的美好景象。要进一步研究各类机制体制,增强“围绕区块开发更利于项目落地”的意识,集中力量推动始丰湖、高铁小镇等重点区块建设,为长远发展奠定基础。与此同时,进一步强化重大项目监督管理体制机制建设。注重预防,从源头上构建拒腐防变防线;惩防并举,堵塞监管漏洞;强化问责,加大责任追究力度,促进项目建设平稳顺利实施。

## 把反腐倡廉摆在全局工作的突出位置

崔波检查全面从严治党主体责任落实情况

记者 张璐

本报讯 1月16日,县委副书记崔波来到三合镇开展2016年度全面从严治党主体责任落实情况专项检查。在检查时他强调,要充分认识到开展落实全面从严治党主体责任检查的重要性和必要性,切实把思想和行动统一到中央和省、市委、县委的重大决策部署上,坚决夯实主体责任,推动全面从严治党,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

崔波一行通过召开工作汇报会、查

阅资料等方式,对三合镇2016年度全面从严治党主体责任落实情况重点检查。

在听取三合镇相关工作汇报后,崔波指出,要进一步增强主动抓工作的意识,三合镇党委始终把主体责任扛在肩上,把问题意识、导向贯穿于加强党内监督的各个方面,构建层层抓落实的责任体系。要深刻认识党风廉政建设的艰巨性、复杂性和长期性,抓好主体责任,做到思想自觉和行动自觉。

崔波强调,要持之以恒、坚持不懈抓

好落实。积极作为,进一步形成“全面抓”的良好态势,推进源头防腐,规范权力运行,强化权力运行的制约和监督,确保权力在阳光下运行,减少权力寻租空间。要形成合力,进一步完善“一起抓”的工作格局。把反腐倡廉摆在全局工作的突出位置,进一步完善常态研究、优先保障的工作机制,不断创新推动责任落实的方式方法,确保改革、发展、稳定等中心工作推进到哪里,主体责任就覆盖到哪里,切实当好党风廉政建设的领导者。

## 我县非物质文化遗产馆开馆

记者 王宇静

本报讯 1月16日,天台县非物质文化遗产馆(以下简称非遗馆)在我县和合人间文化园内开馆。县领导曹蕙红、褚夏芬、倪海燕及相关部门负责人参加开馆仪式,并共同参观了非遗馆。

我县山水神秀、人文荟萃,先民在生产生活过程中创造出丰富多彩的非物质文化遗产,涌现出许多能工巧匠。起源于东晋民间工匠的“干漆夹苎”技艺以及民间的泥塑、石雕、木雕、玻璃技艺都具

有极高的文化艺术价值。我县文化底蕴深厚,济公传说、天台山佛教音乐会、状元游街、苎布制作技艺、皇都南拳、抬阁等非物质文化遗产,不仅展现了天台浓郁的风土人情和文化内涵,也表达了天台百姓乐观向上的精神风貌。

近年来,我县十分重视非物质文化遗产保护工作,成立了非物质文化遗产保护中心,将非物质文化遗产保护与打造地域文化相结合,建设“非遗特色小镇”,推动非物质文化遗产薪火相传。目

前,我县入选国家非物质文化遗产代表性项目名录3项、入选浙江省非物质文化遗产代表性项目名录15项,入选台州市非物质文化遗产代表性项目名录45项。

天台非遗馆内共分为邻家百工、阡陌乡韵、故乡传说、故土遗风四个区块,集中展示了我县非物质文化遗产保护的成果,激发民众对非物质文化遗产的保护意识。

### 冬季平安知识宣传之二

## 预防森林火灾 做到“十不”

森林火灾对自然生态与人类都造成巨大的危害,冬季又是森林火灾高发期,预防森林火灾要做到以下“十不”:

1. 不放野火烧山,赶兽、驱蜂;
2. 不在林区烧火烘烤食物和做饭;
3. 不在林区吸烟和丢烟头;
4. 不在林区和林缘烧香、烧纸、放鞭炮、焰火、孔明灯;
5. 不在林区熏鼠洞、蛇洞、兽洞;
6. 不带火种进山、进林区;
7. 不在山内玩火或烧火取暖之;
8. 不擅自在林区进行射击、爆破等易燃作业;
9. 不夜间用火把照明走路;
10. 不擅自进入林区进行挖掘、运输、砍伐树木等作业。



方彬冰画

## 冬季平安行动

### 整治“为官不为”监督举报电话

为进一步将“解放思想、实干争先、勇做铁军”大讨论活动引向深入,着力解决党员干部作风建设方面存在的突出问题,重点整治不作为、慢作为、乱作为等“为官不为”问题,设立全县统一投诉举报中心,举报电话:12345;本报热线:89351234。欢迎广大干部群众积极参与监督举报。

(上接第1版)

### 发展如何跨越?

#### ——实干争先立潮头

年前启动的县十四届一次党代会的航船,将天台的发展送到了关键的渡口。站在新的历史起点上,在区域发展千帆竞发、百舸争流的新形势下,作为后发地区,天台该如何跨越赶超?

上月中旬,市委书记王昌荣在天台调研时,为天台指明了方向。他要求天台增强裂变扩张的发展意识,按照“高于今年水平、高于全市平均、高于标杆城市”的要求谋划部署今年工作,稳中求进、好中求快。

围绕裂变扩张、跨越发展,县党代会报告明确提出,天台要进一步解放思想,各项指标跳起来争,各项事业跑起来干,争当排头兵。

思路清、方向明,天台大步向前奔跑。

受新一届县委班子“不坐办公室,先赴大战区”、“白天下基层,晚上听汇报”的鼓舞,全县上下精神饱满,项目推进力度空前,挂图作战成为常态。

农历腊八节过后不久,笔者来到赤城街道。正值该街道辖区内的天铁公司在深交所上市,当地干群对于裂变扩张有了更清醒的认识。

兴奋过后,如何推动更多和天铁一样的企业上市,是赤城街道最关注的。街道党工委曹浩华告诉笔者,他们将推动辖区27家规上企业扩规模、上档次、创名牌,助推另两家企业早日上市,力争上市企业翻番。

作为天台副中心城市,平桥镇把握机遇,坚持工业强镇不动摇。该镇党委书记陈立构信心满满,“要做全市裂变发展的排头兵、全省小城镇综合整治的示范点和全国‘两美’建设的示范区,推进小城市建设实

现历史性跨越。”

### 活力如何激发?

#### ——主动作为勇担当

指挥部晚上灯火通明,凌晨2时微信工作群即时信息仍在滚动。这不只是特定的某个晚上,而是在最近十多天时间里始丰湖公园玉湖区块征迁指挥部的工作状态。

3年来,该区块的难题一直无法突破,直接影响到当地最大民生项目的进展。在大讨论中,县委副书记、代县长潘军明带着新组建的强有力团队,以全新的精神面貌,空前的紧迫感、使命感和自信心,投入到了攻坚战中,终于啃下了硬骨头。

在白鹤镇,当地党员干部48小时内就完成高铁先行段2.8公里施工便道和28亩堆土场土地租用的政策处理,14天完成浙江佛学院项目涉及的47间房屋征收工作;在

坦头镇,该镇强势推进苍山产业集聚区项目,近1700亩土地政策处理工作基本完成……

大时代需要大担当,大担当方有大作为。正是严冬季节,在我县各个统筹发展“战区”,处处都能感受一股热乎劲。

不坐而论道,不纸上谈兵,潘军明说,要强化实干导向,以实绩论英雄。只有干在别人前头,才能抢得先机。

县委常委为全县做出榜样,县委班子以舍我其谁的气度向全县人民郑重承诺:全力打造绝对忠诚、干事担当、干净自律、充满活力的“狮子型”领导集体,树立“以上率下,从我做起”的常委会班子新形象。

在大讨论中,我县党员干部立说立行,即知即改,由主动作为、勇于担当带来的干事创业活力得到了全面激发。